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— Jaká je délka březosti klisny za normálních 

okolností?

— Co produkují endometriální kalíšky a kdy se 
objevují?

— Který orgán přebírá funkci produkce progesteronu 
po 120. dni březosti?

— Vyjmenujte plodové obaly klisny v jejich pořadí (od 
fétu po endometrium).

— Kdy přestáváme hovořit o embryu a hovoříme 
o plodu?

— Vyjmenujte tři fáze porodu klisny.

— Jak se nazývá první porodní fáze a jak dlouho trvá 
za fyziologických okolností?

— Jak se nazývá druhá porodní fáze a jak dlouho trvá 
za fyziologických okolností?

— Jak se nazývá třerí porodní fáze a jak dlouho trvá za 
fyziologických okolností?

—  Co je Cuboniho reakce?

— Jak diagnostikujeme torzi dělohy?

— Jakou techniku lze použít ke konzervativní terapii 
torze dělohy?

— Co je cervikální hvězda a jaká je její role při porodu?

— Vyjmenujte alespoň tři možné příčiny dystokia 
materna.

— Vyjmenujte alespoň tři možné příčiny dystokia 
fetalis.

— Vyjmenujte alespoň tři možné poporodní 
komplikace u klisny.

— Do jaké doby po porodu by měla klisna vypudit 
placentu?

— Jaké komplikace hrozí u klisny při zadržení lůžka 
(alespoň 3)?

— Jak lze účinně zkontrolovat celistvost placenty po 
porodu?

— Jaké virové onemocnění způsobuje aborty klisen 
7.-11. měsíc gravidity?

— Při USG vyšetření klisny 15. den po připuštění byla 
zjištěna přítomnost dvou zárodků. Jaký doporučíte 
postup.

— Jaká je nejčastější neinfekční příčina abortu 
u klisny?

— Kterou strukturu vidíme během porodu, pokud 
se jedná o „red bag delivery“? Je tento stav 
fyziologický?

— Jak poznáme amniový vak při poroduM Za jakých 
okolností je potřeba jej odstranit?

— Do jaké doby po vypuzení z dělohy by se mělo hříbě 
postavit a projevit aktivitu?

— Jak poznáme prematurní hříbě? (alespoň 3 
charakteristické znaky)

— Jaký je charakteristický klinický příznak rozštěpu 
patra u hříběte?

— Popište fyziologickou porodní pozici hříběte.

— Vyjmenujte tři nepravidelné polohy u hříbat.

— Jaká je příčina neonatální izoerytrolýzy?


